

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12613期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2024年2月19日 星期一

农历甲辰年正月初十

# 以实际行动奋力开启美丽太钢建设新征程

太钢集团召开2024年一季度环委会工作会议



2月7日,太钢集团召开2024年一季度环委会工作会议。

薛 华 摄

本报讯(记者 薛华)2月7日,太钢集团召开2024年一季度环委会工作会议。会议深入贯彻习近平生态文明思想和全国生态环境保护大会精神,认真落实中国宝武2024年度安全生产、节能减碳环保工作会议精神,总结2023年公司能源环保工作,深入分析当前形势,安排部署2024年重点工作。太钢集

团总经理、党委副书记李华出席 会议并讲话。公司经理助理级 以上领导参加会议。会议由太 钢装备能环总监石来润主持。

环保部代表公司环委办汇 报了2023年太钢能源环保低碳 工作落实情况、环境管理体系运 行情况及2024年能源环保低碳 工作计划。宝钢德盛汇报了 2023年能源环保重点工作落实 情况和2024年能源环保工作计划。李华分别与太钢不锈、太钢矿业中心、环保部、太钢万邦主要负责人签订2024年节能减碳环保目标责任书;太钢集团党委常委、太钢不锈总经理尚佳君分别与能源部、炼铁厂主要负责人签订2024年节能减碳环保目标责任书。

(下转第二版)

### 保卫部承接太钢医疗公司五院区安保业务



图为岗位训练场景。

段希男 摄

本报讯(通讯员 陈旭峰)太钢保卫部通过采取调整内部岗位人员配置、护卫门岗多门联动、消防队员一人多能协同值守、治安专业厂区巡防与值守兼顾、业务部门帮岗等多种方式,内部挖潜88人,近日顺利承接太钢医疗公司迎新街院区、尖草坪院区、曙光院区、检验学院院区、烧伤院区5个院区市场化安保值守业务。

医院院区市场化安保值守业务 既是保卫部立足专业化领域拓展市场化业务的一次大胆尝试,也是坚持守正创新以实际行动助力公司穿越深冬求变图强的试水破题,同时也为今后积极拓展新业务、新市场,为人事效率提升过程中的富余人力资源寻找、拓宽安置渠道提供了新思路、新方案。

(下转第三版)

#### 中国宝武使命:

# 共建产业生态圈 共创绿色新未来

## 训 落 與 1 多 距 图 2 平



新使命新挑战!太钢集团党委十一届七次、太钢不锈党委三届五次全委(扩大)会议和太钢集团十九届、太钢不锈四届三次职代会举行,确立了太钢2024年工作的总体思路以及重点任务,吹响了"强基固本,务实笃行,奋力开创

求变图强逆势而上的新局面"的奋进号角,为新形势下太钢集团改革发展指明了前进航向。

击鼓催征稳驭舟。会议的胜利召开,进一步增强了太钢各单位发展的信心和勇气,大家表示,要提高政治站位,坚守责任使命,勇于担当作为,奋力开拓进取,以更加艰苦卓绝的努力凝聚员工智慧,积蓄磅礴力量,为推动太钢高质量发展、建设世界一流不锈钢企业作出新的更大贡献。

我们将陆续刊发各单位学习贯彻会议精神,共同以"倍加努力,紧抓快干"的奋斗激情,向新而行、创启未来。



### 抢抓机遇培育新质生产力

本报讯 太钢炼钢一厂 认真贯彻落实太钢集团、太 钢不锈党委(扩大)会议和 职代会精神,将全体职工的 思想和行动统一到公司的 各项要求上来,适应新形势,抓住新机遇,坚定信心,迎难而上,团结带领广大干部职工,奋力实现全年工作目标。 (下转第二版)



#### 宝钢德盛:

## 苦练内功让"家底"更厚实

本报讯 为深入贯彻落 实太钢集团、太钢不锈党委 (扩大)会议和职代会精神, 践行"四化""四有",实践具 有宝钢德盛特色的勇担当、 强绩效、创一流的新型经营 责任制,加快建设极具竞争力的一流不锈钢精品智造基地,2024年宝钢德盛将着重推进以下四个方面的工作。

(下转第二版)